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Idea návrhu a cílová skupina

   Při navrhováni reklamního předmětu sloužícího k prezentaci Fakulty multimediálních komunikací jsem zvolil před-
mět, který má sice výrazně minimalistický tvar, ale domnívám se, že přitom může působit zajímavě. Při vytváření 
jeho designu jsem se inspiroval heslem: „v jednoduchosti je krása“. Chtěl jsem, aby předmět plnil také určitou este-
tickou funkci vedle svého účelného využití. Jednoduchost tohoto předmětu je znázorněna tvarovanou linií, od které 
se odvíjí konstrukce celého předmětu. Tato linie může připomínat kresbu určitých písmových znaků. Může asociovat 
např. písmena řecké abecedy - v jedné poloze písmeno alfa v jiné poloze písmeno omega. Předmět může také připo-
mínat např. část interiérového vybavení (křeslo nebo židli). 
  Jako propagační předmět fakulty jsem předpokládal, že by nebyl distribuován ve velkých počtech, ale naopak by 
byl využíván spíše pro specifické příležitosti. Mojí úvahou bylo, aby tento předmět sloužil jako reklamní a dárkový 
současně. Tzn., že by je fakulta věnovala svým významným hostům, hostujícím přednášejícím a učitelům, vedoucím 
workshopů pro studenty nebo případným sponzorům univerzity. 



Fotografie předmětu znázorňující funkce

    Po obdržení tohoto předmětu 
nemusí člověk zpočátku tušit, 
k čemu je přesně určen; začí-
ná jej tak zkoumat a postupně 
může sám nacházet možnosti  
jeho využití. 
  Reklamní předmět je varia-
bilní, tj. v různých polohách 
může mít různé funkce. Před-
mět lze využít jako stojá- 
nek na mobil. Další použitel-
né funkce jsou např. stojánek  
na psací potřeby nebo na vi- 
zitky a poznámkové papíry.  
Lze jej také uplatnit jako 
samostatný předmět na kan-
celářském stole (podobně jako 
těžítko). 



materiál předmětu hliník
povrchová úprava předmětu technologií práškového lakování (komaxitování)
tisk logotypu technikou tamponového tisku
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Fotografie předmětu s obalem


